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Ο απόλυτος οδηγός για να κλείσεις τη φθηνότερη 
διαμονή
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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5773aef61dc524d04c8b4d90Image not found or type unknown Είναι η περίοδος που ψάχνουμε μανιωδώς 
για την οικονομικότερη διαμονή. Δες λοιπόν απλούς τρόπους για να εξασφαλίσεις 
την καλύτερη τιμή.

Λίγο έξω από την πόλη

Είτε πρόκειται για ξενοδοχείο είτε για δωμάτιο, αν ψάξεις γι’ αυτά που είναι λίγο 
πιο έξω από την πόλη ή τα κεντρικά σημεία, θα βρεις σίγουρα οικονομικότερες 
τιμές! Βεβαιωθείτε όμως ότι αυτό δεν θα έχει μεγάλο αντίκτυπο στις μετακινήσεις 
σας.

Εκεί που μένουν οι επαγγελματίες

Ένα επίσης καλό τρικ, είναι να βρεις τα ξενοδοχεία που χρησιμοποιούνται κυρίως 
από ανθρώπους που πηγαίνουν στο συγκεκριμένο τόπο για επαγγελματικούς 
λόγους. Αυτά τα ξενοδοχεία “ρίχνουν” τις τιμές τους σε περιόδους που γιορτών, 
διακοπών ακόμα και τα Σαββατοκύριακα.

Ζήτησε γωνιακό δωμάτιο

Ακόμα κι αν δεν σου δώσουν χαμηλότερη τιμή – επειδή αυτά τα δωμάτια δεν έχουν 
καλή θέα – θα εξασφαλίσεις περισσότερο χώρο στην ίδια τιμή, καθώς αυτά τα 
δωμάτια είναι συνήθως μεγαλύτερα από τα υπόλοιπα. Όπως και να ‘χει, θα βγεις 
κερδισμένος!

Ξέχνα το ΣΚ

Εφόσον μπορείς να το αποφύγεις, μην κλείσεις άφιξη Παρασκευή και Σάββατο και 
αναχώρηση Κυριακή. Αντίθετα, η αναχώρηση την Παρασκευή θα σου φέρει μία 
οικονομικότερη προσφορά, αλλά σε γενικές γραμμές απόφυγε αυτές τις μέρες.
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Ψάξε τα extra

Γενικά, μια διαμονή που προσφέρει πολλαπλές υπηρεσίες και παροχές (π.χ. 
γεύματα, Wi – Fi, πισίνα, πάρκινγκ κ.τ.λ.) μπορεί να σου γλιτώσει πολλά χρήματα 
από το budget των διακοπών σου. Φρόντισε όμως να είναι πράγματα που όντως 
σου χρησιμεύουν και θα τα αξιοποιήσεις, αλλιώς θα πληρώσεις χωρίς λόγο.

Διάλεξε σουίτα

Σωστά διάβασες! Αν έχεις μεγάλη παρέα τότε μάλλον θα σας συμφέρει 
περισσότερο να μείνετε σε σουίτα από το να χωριστείτε σε πολλά μικρότερα 
δωμάτια.
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